Szamitsuk ki tetszésszerinti négyszog esetén az
AB? — BC? + CD? — AD?

kifejezés értékét!
Vetitsiik e célbol a B és D csticsokat az AC atléra, legyen B’ és D' a talppontjuk:
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AB? - BC? = AB”? + BB”? - B'C*> - BB”? = AB” - B'C* = (AB' + B'C) - (AB' — B'C).

Hasonl6 szamolassal:
CD? — AD?* = —(AD' + D'C) - (AD' — D'C).

Igy tehat:
AB? — BC? + CD? — AD? = AC(AB' — B'C — AD' + D'C) =

= AC(-B'D' — B'D') = —2AC - B'D'.
AB? + CD? = BC? + AD?, tehat B'D' = 0, ami akkor és csakis akkor kovetkezik be, ha BD L AC.



